

## PRIP Gary 來鴻 —— TRF 的現況

親愛的朋友們：

2019-20 年度，由於新冠病毒疫情的影響，不同於過去任何年度。雖然如此，我們以適應力和新辦法繼續連結，回想我們當初加入扶輪的理由。在充滿挑戰和重大需求的情況下，我們的基金會仍然提供扶輪社員為社區服務的機會。例如，我們根除小兒麻痺活動的基礎設施被用於檢測新冠病毒，而扶輪基金會資助了數百件透過地區獎助金、全球獎助金和急難應援獎助金的專案。

扶輪社員繼續慷慨捐獻扶輪基金會，以應對日益增多的需求。承蒙社員們的熱忱，我很高興與您分享一件消息：我們在 2019-20 年度募集的款額超過 4 億 860 萬美元（未經稽核），遠超了 4 億美元的綜合目標。此外，我們的根除小兒麻痺等疾病計畫基金，透過現金和地區指定用途基金的捐助，達到了 5,000 萬美元的目標款，可得世界基金的配合。這些成就都是承蒙您如此的領導者。

您是最先接到這件消息的領導人。有關依「區域」（前稱「地域」）別和基金別的詳細報告，將在近期提供。在 8 月份，我們將與更廣泛的人士分享佳音，包括以電子郵件發送致謝 2019-20 年度的慷慨善捐者的特製影片。在 11 月，我們將會有經過會計稽核的數字提供給您。

請讓我再次由衷的感謝您熱心支持扶輪基金會。

敬祝安好

Gary C.K. Huang 黃其光  
2019-20 年度扶輪基金會主委